
Zbernicový inštalačný systém podrobne :)
Umožňuje vytvárať inteligentný systém inštalácie:
• v rodinných domoch, bytoch,
• v komerčných budovách (hotely, banky, kancelárie, obchody...),
• v priemyselných prevádzkach.

Jednoduchá a prehľadná inštalácia zbernicového inštalačného systému používa menej silových rozvodov. Pri
akejkoľvek zmene nie je nutné nič meniť na elektroinštalačných rozvodoch, stačí zadefinovať, ktorým vypínačom
budem ovládať konkrétnu akciu, napríklad osvetlenie či žalúzie, tiež to, koľko svietidiel budem ovládať a ktorými
vypínačmi v miestnosti dnes a koľkými po istom čase. To môžeme považovať za hlavnú výhodu. Zbernicový
inštalačný systém dokáže automaticky regulovať vykurovanie, klimatizáciu, otváranie žalúzií a podobne. Systém
možno naprogramovať aj tak, aby svetlo svietilo aj počas neprítomnosti obyvateľa.

Slaboprúdové bytové rozvádzače sú pripojené na spoločné dátové, telefónne a internetové pripojenie objektu
optickým vláknom a koaxiálnym káblom[1]. V každej obytnej miestnosti bytu je umiestnená zostava televíznej
zásuvky a internetu (štruktúrovaná kabeláž).

Komunikáciu  medzi  bytom a vstupnou recepciou umožňuje  domáci  dorozumievací  audio  a  video systém
umiestnený pri vstupných dverách bytu, resp. vstupnej bráne domu. Elektrická zabezpečovacia signalizácia
(EZS) a poplašné systémy narušenia (PSN), pomáhajú chrániť majetok pred krádežami a vandalizmom.

Doplnkovými funkciami sú signalizácia vzniku požiaru, zaplavenia, úniku plynu a diaľkové ovládanie spotrebičov
v objekte.

Moderné digitálne technológie za súčasnej podpory siete mobilných operátorov a Internetu dávajú systémom
nový rozmer = schopnosť komunikácie objektu s človekom. Na objekt je tak možné posielať príkazové SMS
správy a spätne dostávať automaticky informácie formou SMS alebo mailu, vrátane obrazových informácií.

[1]  Koaxiálny kábel  je  druh elektrického kábla,  ktorý používame na napájanie vysielacích alebo prijímacích antén,  pre
vedenie káblovej televízie alebo aj počítačovej siete.
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